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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Apuí, reunião  realizada aos 07 (Sete) dias do mês de Junho  do ano de 2022 (dois 

mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador 

Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de Morais; Membro: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, 

Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: 

Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão 

de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber 

José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador Daniel 

Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, 

Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, 

Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da 

Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

2 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h11 (oito horas e 

onze minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi 

constatado presença dos Vereadores, Juvenal Belo da Hora, Gevan Pires Barbosa, 

Gesiane Pereira, Pedro Renato Frozzi, Daniel Nonato Paz, Maxael Fernandes da 

Luz, Leonilda Iaski da Rocha Supi e a ausência dos Vereadores Bruno José de 

Morais(Ausente com Portaria), Éber José da Silva(Ausente com Portaria), Antônio 

Carlos Moisés Franco(Ausente Sem Justificativa). Dando continuidade, o Vereador 

Pedro Renato Frozzi, fez a leitura da pauta; MEMORANDO Nº 041/2022 – CMA 

– Que Encaminha o Requerimento nº 002/2022 de autoria do vereador Maxsael 

Fernandes da Luz para realizar a Sessão itinerante no distrito de Sucunduri. Após 

a leitura, foi colocado em discussão; foi passado a fala ao Vereador Maxael 

Fernandes da Luz, onde falou sobre a necessidade de levar essa Sessão para estar 

informando a população do Distrito do Sucunduri, sobre as cobranças e pedidos 

que são feitos pelos Vereadores representantes daquela localidade, falou também 

sobre, pediu que ao definir a data da Sessão, que seja feito e encaminhado convites, 

a todo as Secretarias Municipais, ao Chefe da Vigilância Sanitária, para se fazerem 

presentes; foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade; 

MEMORANDO Nº 042 /2022 - Que encaminha o Projeto de Lei Municipal nº 005 
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de 24 de maio de 2022, o qual dispõe sobre a Revisão dos subsídios do Prefeito e 

Vice Prefeito. Após a leitura foi colocado em discussão; o Vereador Pedro Renato 

Frozzi, falou sobre o reajuste necessário de sessenta por cento seria o correto, onde 

foi feito o estudo e acompanhamento entre o servidor Itajair e a assessoria jurídica 

da Casa, onde segundo o regimento interno permite, o que com esse aumento, 

permitirá o aumento do teto de outros servidores públicos, como os médicos; após 

a discussão, foi aprovado por unanimidade; MEMORANDO Nº 043 /2022 - Que 

encaminha a mensagem nº 009 de 24 maio de 2022, que cria e denomina a escola 

municipal localizada no distrito de Sucunduri. Após a leitura foi passado para as 

discussões; após as discussões foi passado para a votação, onde foi aprovado por 

unanimidade; MEMORANDO Nº 044 /2022 - Que encaminha o Projeto de Lei 

Municipal nº 001 de 27 de maio de 2022, o qual dispõe a instituição municipal do 

dia dos desbravadores da igreja adventista do sétimo dia. Após a leitura, foi passado 

para a discussões, onde o Vereador Gevan Pires Barbosa, falou sobre todo o 

trabalho voluntário que é feito com o jovens do Município de Apuí, tirando muitos 

dos perigos das ruas, onde estariam suscetíveis as drogas e criminalidades; após as 

discussões, foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade; o 

Vereador Pedro Renato Frozzi, explicou, que por descuido, devido a falta de 

quórum, da Comissão de Finanças e Orçamento, terá que ser votado novamente. 

Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na 
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qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

em 07 (Sete) de Junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                           Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz   Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi             Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   

 
 

AUSENTE COM PORTARIA 
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AUSENTE SEM JUSTIFICATIVA 
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